

НЕКРОЛОГ

ПЕТР АЛЕКСЕЕВИЧ МИКЕНЬКИН

(14 июня 1944 – 20 декабря 2019)

Невосполнимую потерю понесла общественность города Горловки – 20 декабря 2019 года на 76-м году ушёл из жизни Почетный гражданин, ортопед-травматолог Микенькин Пётр Алексеевич.

Родился Пётр Алексеевич 14 июня 1944 года в городе Горловка. В 1969 году окончил Донецкий государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело», после чего пошел служить в армию. Во время службы в армии был начальником медицинской службы в разведывательном батальоне, затем на Дальнем Востоке работал хирургом в окружном госпитале.



Вернувшись в Горловку, продолжил хирургическую практику. Долгие годы Пётр Алексеевич работал в должности врача ортопеда-травматолога и городско-го травматолога в Городской больнице № 2.

Микенькин П.А. был врачом высшей квалификационной категории, постоянно совершенствовал и повышал свои профессиональные навыки, был ответственным и целеустремленным человеком. В отношениях с коллегами был всегда корректен, неукоснительно придеррлягам по работе. Пётр Алексеевич был человеком с активной жизненной позицией, он никогда не останавливался на достигнутых результатах. Владел глубокими теоретическими знаниями и огромным практическим опытом. Пользовался авторитетом среди коллег. Во время активных боевых действий круглосуточно находился на своём посту, оказывая медицинскую помощь больным и раненым.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, милосердие, энтузиазм Микенькин П.А. неоднократно награждался ценными подарками, грамотами, ему объявлялись многочисленные благодарности. Был награжден орденом «Знак Почета», нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», медалью «Ветеран труда», медалью «За труд и доблесть», почетным знаком «Признание», на-

грудными медалями имени П.Н. Горлова III и II степеней. Являлся автором ортопедического изобретения «Корсет» и автором способа эндопротезирования локтевого сустава. В 2010 году за личный вклад в развитие системы профилактики ортопедических заболеваний, активную позицию в сфере внедрения новых методов лечения, воплощение в жизнь изобретений и рационализаторских предложений по вопросу лечения и диагностики компрессионных переломов позвоночника у шахтеров присвоено звание Почетный гражданин города Горловка.

Всю свою жизнь Пётр Алексеевич посвятил благородному делу: дарил людям жизнь и здоровье. Светлая память о нем сохранится в наших сердцах. Выражаем искренние соболезнования родным и близким Петра Алексеевича, всем, кто его знал, уважал, ценил и любил. Добрая память о Петре Алексеевиче навечно останется в наших сердцах, травматологи выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Донецкое общество ортопедов-травматологов

Донецкое медицинское общество

*Коллектив Республиканского
травматологического центра МЗ ДНР,
кафедра травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО
и кафедра офтальмологии ФИПО ГОУ ВПО
«Донецкий национальный медицинский
университет им. М.Горького»*

*Редакционная коллегия журнала «Травматология,
ортопедия и военная медицина»*